

新聞稿

即時發布

「青年初創實習計劃 2024」圓滿結束

首度開放非永居學生參與 考察大灣區開拓創科新視野

香港，2024年8月29日 - 數碼港與民政及青年事務局（民青局）聯合舉辦的「青年初創實習計劃 2024」圓滿結束，並於8月27日舉行結業禮。計劃提供100個初創實習名額，吸引約6,000份申請，相當於60位同學競逐1個實習職位，反應熱烈。實習生亦透過計劃前往大灣區核心城市考察，增加對大灣區初創生態圈的認識，並提高他們將來在大灣區發展創科事業的興趣。

數碼港首席公眾使命官陳思源表示：「數碼港作為香港數碼科技旗艦，致力為香港創科業界培育人才，配合特區政府壯大創科人才庫的政策，提升香港的競爭力，推動香港成為國際創科中心。自2021年推出以來，三屆計劃合共累計吸引過萬份申請，提供300個實習職位。今年擴大參加範圍至非永居學生，反應更為熱烈，可見香港對海內外創科人才的吸引力，成為區內薈萃創科人才的重要基地。此外，計劃安排實習生前往大灣區核心城市考察，促進對大灣區創科生態的了解，加強同學與內地創新科技企業交流，積極融入國家發展大局，期待日後能夠成為壯大香港、大灣區以至國家創科發展的生力軍。」

數碼港連續三年與民青局合作舉辦青年初創實習計劃，為18至30歲的本地專上或大專院校全日制學生而設，為他們提供在數碼港社群初創進行實習的機會。今年共有185間數碼港社群初創申請參與，提供400個實習空缺。數碼港根據初創過去推行實習計劃及培育人才的經驗選出100個實習空缺，供學生進行為期3至6個月的實習，涵蓋金融科技、智慧生活、智慧城市及數碼娛樂等範疇，讓實習生根據自身興趣，在創科領域邁出第一步。在實習期內，數碼港帶領近20位青年前往大灣區進行為期四日三夜的科創探索之旅，走訪廣州、東莞、深圳和珠海，實地考察區內多家創新科技企業，深入了解灣區科創企業的蓬勃發展。

參與青年初創實習計劃的僱主及學生，可按實際需要，採取富彈性的聘用模式。每個實習職位可獲政府提供每月最多 11,200 港元的薪酬資助。實習生在實習期內亦會參加由數碼港舉辦的培訓活動，例如行業分享會及創業體驗活動等。這些培育活動及工作經驗，將有助年青人在畢業後進入創新行業，並參與打造香港成為國際創科中心。

###

請按[此處](#)下載高像素新聞圖片。



數碼港與民政及青年事務局聯合舉辦的「青年初創實習計劃 2024」圓滿結束，並舉行結業禮。計劃提供 100 個初創實習名額，吸引約 6,000 份申請，相當於 60 位同學競逐 1 個實習職位，反應熱烈。



署理民政及青年事務局局長梁宏正擔任主禮嘉賓。



數碼港首席公眾使命官陳思源表示，今年「青年初創實習計劃」擴大參加範圍至非永居學生，反應更為熱烈，可見香港對海內外創科人才的吸引力，成為區內薈萃創科人才的重要基地。



參與計劃的數碼港社群初創僱主與實習生分享活動得著。

傳媒查詢，請聯絡：

數碼港

張佩君

電話：(852) 3166 3881

電郵：amycheungpk@cyberport.hk

世聯顧問

鄺立

電話：(852) 2864 4896

電郵：louis.kwong@a-world.com.hk

關於數碼港

數碼港作為香港數碼科技旗艦及創業培育基地，匯聚超過 2,000 間社群企業，包括超過 900 間駐園區及超過 1,100 間非駐園區的初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是以創新科技為數字經濟及智慧城市發展注入新動力，引領企業聯通海內外市場。數碼港透過培育創新科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態圈；藉著與本地、內地及國際策略夥伴合作，促進科技產業發展；同時加快公私營機構採用數碼科技推行數碼轉型，推動新經濟與傳統經濟融合。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk